



ROMÂNIA
JUDEȚUL OLT
COMUNA FĂRÇAȘELE
CONSILIUL LOCAL
Str. Principală, nr.49, 237180
Tel/fax: 0249531302
e-mail:contact@primaria-farcasele.ro



PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 05 noiembrie 2018, în ședința ordinară a Consiliului local Fărcașele, județul Olt, ședință convocată în baza dispoziției viceprimarului comunei Fărcașele, domnul Vladu Leon Viorel, purtând nr.284 din 05.11.2018, iar convocarea purtând nr. 6131 din 05.11.2018.

Ședința a fost deschisă de secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele, Hoară Cristina, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți 11 consilieri locali din totalul de 13 consilieri locali aleși, ce formează Consiliul local al comunei Fărcașele.

Având în vedere prevederile art. 40 alin.1 din Legea 215/2001 privind administrația publică locală, cu modificările și completările ulterioare” Ședințele consiliului local se desfășoară legal în prezența majorității consilierilor locali în funcție”, secretarul arată că ședința se poate desfășura în condițiile legale, având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Doamna Hoară Cristina – secretar al comunei Fărcașele, județul Olt, arată că întrucât la ședința de astăzi sunt prezenți unsprezece consilieri din toți cei treisprezece consilieri locali, ședința este legal constituită și își poate începe lucrările. S-a pus la dispoziția consilierilor în timp util procesul-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare, a Consiliului local Fărcașele din data de 26 octombrie 2018, proces-verbal pe care secretarul unității administrativ teritoriale Fărcașele îl supune spre aprobarea Consiliului local și cu un număr de 11 voturi „pentru” acesta este aprobat în forma în care a fost redactat fără a fi făcute modificări.

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la aprobarea privind punerea la dispoziția proiectului „**DEZVOLTAREA INFRASTRUCTURII DE APA SI APA UZATA DIN JUDEȚUL OLT IN PERIOADA 2014 – 2020**” a terenului pentru construcția/extinderea/reabilitarea noilor investiții aferente acestuia .

Viceprimar: Investițiile în infrastructura de apă și canalizare pentru localitățile din județul Olt incluse în proiect au avut în vedere îmbunătățirea calitatii factorilor de mediu și îmbunătățirea condițiilor de viață ale populației. Prin investițiile cuprinse în acest proiect se continuă procesul de extindere și reabilitare ale infrastructurii de apă și apă uzată realizate în etapa 2007-2013 în zonele urbane și se propun investiții în extinderea și reabilitarea sistemelor de alimentare cu apă din zona rurală și pentru înființarea sistemelor de canalizare în zonele rurale.

În cadrul proiectului sunt incluse investiții pentru infrastructura de apă și apă uzată în localități incluse în 25 de UAT-uri din județul Olt, populația beneficiară fiind de 210.806 locuitori, reprezentând 51 % din populația totală a județului.

Investițiile pentru infrastructura de apă propuse la nivelul zonei de proiect au urmat:

- dezvoltarea unor sisteme de apă care să asigure condițiile de calitate ale apei conform cu cerințele Directivei 98/83/CE și ale Legii 458/2002 modificată și completată de Legea 311/2004, cu influența directă asupra sănătății populației;
- asigurarea siguranței în exploatare;
- asigurarea continuității în furnizarea serviciului de alimentare cu apă;
- eliminarea deficiențelor actuale;
- funcționarea sistemelor cu costuri de exploatare minime
- asigurarea posibilității de extindere a acestor sisteme în viitor.

Prin investițiile propuse s-a urmat asigurarea creșterii randamentului și a eficienței sistemelor existente de distribuție a apei prin eliminarea pierderilor din sistem, prin reducerea costurilor de producție, a consumurilor specifice de materii prime, combustibili și energie electrică cât și prin re-proiectarea, reutilizarea și re-tehnologizarea sistemelor.

Reabilitarea propusă atât pentru rețeaua de distribuție cât și pentru conductele de aducțiune, va susține totodată și extinderea rețelei, care va da mai multă flexibilitate rețelei existente de alimentare cu apă și va mari capacitatea sistemului de distribuție.

În urma analizei sistemelor de alimentare cu apă din punct de vedere a calitatii apei și disponibilității sursei, a funcționalității rețelei existente și a posibilității de extindere, a capacității de înmagazinare și tratare, investițiile din cadrul proiectului s-au axat în direcția înființării unor sisteme de alimentare cu apă care să dispună de o sursă de apă care să respecte condițiile de calitate cu costuri minime de tratare, care să permită extinderea în viitor al sistemului prin conectarea de noi consumatori.

Investițiile în sectorul de alimentare cu apă s-au axat pe reabilitarea și extinderea sistemelor de alimentare cu apă Slatina, Caracal, Bals, Corabia, Draganesti Olt, Scornicesti, Farcasele, Balteni-Perieti-Schitu, Rusanesti, și înființarea sistemelor noi de alimentare cu apă Babiciu-Gostavatu-Scarisoara, Izbiceni-Giuvarasti, Rusanesti, Tudor Vladimirescu și Vartopu.

Investițiile din sectorul de apă uzată incluse în cadrul proiectului constau în:

- în aglomerările urbane extinderea și reabilitarea rețelelor de canalizare de pe strazile care nu au făcut parte din finanțarea 2007-2013
- înființarea de sisteme de canalizare în zona rurală, sisteme care să asigure posibilitatea de dezvoltare ulterioară a sistemului de canalizare și să permită colectarea și epurarea apelor uzate cu costuri minime.

În zona proiectului din județul Olt, s-au identificat 16 aglomerări rurale și urbane >2000 LE definite conform Directivei apă uzată 91/271/EEC. Termenul „aglomerare”, conform Directivei Apei 91/271/EEC., reprezintă „o zonă în care populația și/sau activitățile economice sunt suficient de concentrate pentru ca apele uzate să fie colectate și direcționate spre o stație de epurare a apei uzate sau către un punct de evacuare finală”. Aglomerările identificate dispun în prezent de sisteme de colectare a apelor uzate, cu excepția aglomerărilor Gostavatu-Babiciu-Scarisoara, Balteni-Perieti-Schitu, Farcasele-Dobrosloveni, Serbanesti-Crimpoia și aglomerării Tia Mare.

Pentru aglomerările rurale în care nu există sistem de colectare al apei uzate s-a propus înființarea de sisteme de canalizare, colectoare pe strazile principale din localitate, proiectate astfel încât să poată fi dezvoltate ulterior pe măsura creșterii cerinței de conectare a populației.

Au fost identificate soluțiile tehnice optime pentru colectarea și epurarea apelor uzate colectate de pe suprafața aglomerărilor rurale în care se înființează rețele de canalizare. Aglomerările au fost grupate în clustere deservite de o singură stație de epurare având la bază configurația terenului natural, distanța între aglomerări și existența stațiilor de epurare și a emisarilor.

Obiectivul general al proiectului este de a oferi o strategie regională de dezvoltare a sectorului de apă și de apă uzată astfel încât să fie în concordanță cu obiectivele generale negociate de România în cadrul procesului de aderare și post-aderare și conformarea legislativă cu angajamentele de tranziție și obiectivele intermediare convenite între Comisia Europeană și Guvernul României pentru implementarea Directivei 91/271/CEE a CE cu privire la colectarea și tratarea apelor uzate urbane, și conformarea la Directiva 98/83/CE a CE cu privire la calitatea apei destinate consumului uman, așa cum a fost transpusă în legislația românească de Legea nr. 458/2002 și care să conducă la îmbunătățirea performanțelor operationale a infrastructurii de apă a județului, pentru a se asigura viabilitatea financiară și operațională.

Principalul obiectiv al proiectului este înființarea unor sisteme centralizate de alimentare cu apă și canalizare în cadrul județului Olt având ca scop final asigurarea unei ape potabile corespunzătoare din punct de vedere calitativ și cantitativ, protejarea mediului prin înființarea sistemelor noi de canalizare menajeră, creșterea gradului de confort și de conectare al populației.

Sistemul de alimentare cu apă Dobrosloveni-Farcasele.

UAT-urile Farcasele și Dobrosloveni nu dispun de un sistem centralizat de alimentare cu apă.

În proiectul care va fi propus pentru finanțare în perioada 2014-2020 se are în vedere înființarea sistemului de alimentare cu apă Farcasele-Dobrosloveni.

Noul sistem de alimentare cu apă va deservi următoarele localități: Farcasele, Farcasu de Jos, Ghimpați, Hotarani, Resca și Rescuta.

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 11 voturi „pentru”, 0 voturi „împotriva”, și 0 vot „abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.46 din 05 noiembrie 2018.**

Se prezintă, raportul compartimentului de specialitate, raportul comisiei pe domenii de activitate, expunerea de motive la proiectul de hotărâre cu privire la delegarea gestiunii serviciului de alimentare cu apă și de canalizare către Operatorul Regional.

Viceprimar: Cum va spuneam, urgența acestor aprobări a fost determinată prin adresele nr.384/30.10.2018 din partea ADI Oltul și respectiv 1134/130/2018 a companiei de apă Olt, pentru implementarea proiectului la nivel județean

Ne mai fiind discuții pe marginea acestui proiect, se supune spre aprobarea Consiliului local proiectul de hotărâre privind proiectul de hotărâre și cu un număr de 11 voturi „pentru” , 0 voturi ”împotriva” , și 0 vot ”abțineri” acesta este adoptat devenind **Hotărârea nr.47 din 05 noiembrie 2018.**

Ne mai fiind alte probleme de discutat domnul Popa Costică – președinte de ședință declară ședința închisă, drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**PREȘEDINTE,
POPA COSTICĂ**

**SECRETAR COMUNĂ,
Hoară Cristina-Marinela**